

2018年我市中考成绩昨揭晓

今明两天就要填报志愿了

本报讯(记者 徐叶) 昨天下午,2018年宁波中考成绩揭晓。预计今天,市教育局教育考试院将公布中心城区各普高统招生的名额。今明两日,考生们将分普通高中、中等职业学校和技工学校两类填报志愿。

和去年一样,原鄞州区内普高已全部划归市教育局直管,普高相关信息也由市教育局统一发布。考生务必在规定的时间内,在网上填报志愿。

因与中心城区“先出成绩后填报”的模式略有差异,昨日午后,陆续有县(市)区的学校(部分)公布了今年的录取分数线。

根据镇海中学官方微信的信息,今年镇海中学统招录取分数线为663分,其中663分同分5人,

录取前3人。公办初中政策性降分录取分数线为660分,农村质量工程录取分数线为653.5分。

2017年,镇海中学统招录取分数线为660.5分,其中660.5同分9人,录取前5人。公办初中政策性降分录取分数线为657.5分,农村质量工程录取分数线为651分。而2016年这组数据为670.5分、663分,无公办初中政策性降分录取分数线这一项。

根据“慈溪教育发布”官方微信的信息,今年慈溪普高投档控制线为564.5分,比去年略高。慈溪中学统招录取分数线为666分,分配生为641分。相比去年的数据,分别提高了10分和6分。前者与2016年的统招录取分数线667分基本持

平,但前年分配生的分数为648.5分。

根据“宁海发布”官方微信的信息,宁海县今年中考分数揭晓,普通高中最低控制分数线为540分,相比去年的546.5分,反而低了。宁海中学最低控制分数线为629.5分,知恩中学最低控制分数线为609.5分。

考得好,更要报得好。对考生而言,接下来市教育局教育考试院发布的成绩位次(分数段统计表)、学校剩余招生计划数等信息,都是填报志愿十分重要的依据。曾有名校长将填报志愿的技巧概括为“一冲二稳三保底”。今天,本报会第一时间通过“宁波晚报升学通”微信公众号推送相关信息,请学生及家长密切关注。



赛场上,一辆叉车使用叉子上的固定铁片开啤酒。

全市叉车比武争夺“叉车王”

本报讯(记者 谢舒奕 通讯员 甬志轩 国德军 文/摄) 像蛇爬行般绕桩,叠放卡板同时保持矿泉水瓶四平八稳,快速开启10瓶啤酒瓶盖……昨日,宁波市“如意杯”叉车司机职业技能大赛在宁海县会展中心广场开赛,来自全市各区县(市)的45名参赛选手合计15支叉车队伍争夺“叉车王”。

经过近5个小时的激烈角逐,来自宁海县代表队的王青林勇夺个人成绩桂冠。宁海县代表队、鄞州博威合金代表队、西林叉车代表队分别斩获团队一等奖、二等奖和三等奖。其中,获得大赛前两名的选手将被推荐申报“宁波市技术能手”荣誉称号。

据悉,叉车属于特种设备,是指通过门架和货叉将载荷提升到一定高度进行堆垛作业的自行式车辆。截至今年6月份,我市共有各类叉车19411辆,涉及使用单位9021家。与其他特种设备相比,叉车具有流动性大,受人员操作因素影响大,事故概率相对较高等特点,而人员操作技能不强、操作不当是造成叉车事故的主要因素。通过此次大赛提供特种设备作业人员岗位大练兵的舞台,可以提高相关人员的业务素质、安全意识和事故防范能力,提升职业荣誉感和积极性。

城区26个短时易积水点已落实整改

本报讯(记者 边城雨 通讯员 刘拥军 郭腾达 应健) 6月20日,宁波城管部门公布了城区26个易积水的点位。当天,市城区防汛防旱指挥部对相关点位进行排查分析,明确责任主体,要求相关单位落实整改措施。

市城区防汛防旱指挥部相关负责人告诉记者,积水点形成的原因有多种:有的是排水基础设施老旧造成;有的是路面下沉造成小范围积水;有的是设计缺陷,比如南外环高架沧海路上方点位,雨水口设置偏少导致强降雨时积涝。各责任单位将继续分析原因,力争大汛来临之前,全部整改完毕。

记者获悉,接下来市住建部门将对全市在建工地、城镇危旧房屋等重点部位的防汛工作落实情况进行督查,特别加强对住宅小区物业的监管,防止小区车库、低洼段等积水。

市城管部门将结合“五水共治”工作要求,重点抓好下穿立交排水系统的正常运行维护,积水点、低洼片区改造和排水管道维修养护等工作,同时,加快推进城区防汛排涝工程性措施,增加和调整城区内涝监测站点。

市水利部门将做好城区江塘、内河执法管理、河道清障和水位调控等工作,保证防洪防汛设施完好,落实沿河截污阀门启闭运行管理机制,确保根据降水、道路积水以及江河水位情况及时启闭。

“海之梦”从城市走向乡村

海曙2300余名学生将走进“职场”

本报讯(记者 徐叶 通讯员 池瑞辉 王超) 独自入场,自我推荐,现场面谈……昨天上午,大雨也抵挡不了孩子们“找工作”的热情——海曙区“海之梦”青少年社会实践现场招聘会在12个镇、街道同步启动,2300余名海曙区中小学生迈出“职场”第一步。

这样的“海曙做法”至今已第6个年头。2013年海曙区“首吃螃蟹”,在全市率先通过招聘会的形式为学生提供暑期社会实践的机会。招聘对象主要为新初二和新六年级学生,让他们在实践中历练和成长。五年来,全区共建成实践基地592个,推出实践岗位617个,累计7000余名学生走入“职场”。

今年的“海之梦”中小学生学习实践活动试点范围再次扩大,除海曙9个街道全覆盖外,还新增了集士港镇、高桥镇和古林镇。12个镇、街道共开发实践基地226家,推出图书管理员、超市引导员等251个岗位供学生竞聘,为2300余名学生提供了实践岗位。

据悉,此次应聘成功的学生将于7月分批上岗。在5个半天时间里,“海之梦”将对所有参与学生施行“1+1+1”的指导模式,即每个或每组实践学生配备由一名职业导师、一名志愿者、一名学校老师,为暑期实践护航。王升大博物馆副馆长刘英称,他们特意安排了优秀员工来做学生的职业导师,希望孩子们在实践中有所收获。

海曙区教育局相关负责人说,暑期即将开始,孩子们将离开学校的“小课堂”,走进社会的“大课堂”。搭建这样的平台,就是希望学生能在真实的实践岗位上了解社会、融入社会、服务社会,从而获得更全面的个体成长。这位负责人表示,明年“海之梦”将辐射整个海西片,实现海曙区镇(乡)街道全覆盖,让更多的学生受益。

中国人民财产保险股份有限公司宁波市分公司 关于办理车险理赔的公告

尊敬的车险客户:

在中国人民财产保险股份有限公司宁波市分公司及其下属机构投保,出险报案后将满两年仍未办理索赔的客户,请您及时到我司办理索赔手续,逾期仍未办理的,我司将根据《保险法》及相关法律法规的规定进行处理。其中涉及诉讼或重大人身伤亡的案件请保持与我司联系,告知案件进展情况,以便为您提供相应的咨询和服务,保护您的合法权益,特此公告。

索赔地址:海曙区大来街50号
 鄞州区下应街诚信信路967号

象山县南大街285号
 宁海县跃龙街道中山中路89号
 慈溪市峙山路208号
 奉化市镇屏街道中山西路20号
 余姚舜水北路30号

咨询服务电话: 95518

慈溪: 63899794
 余姚: 62851773
 奉化: 88524034
 宁海: 65203775
 象山: 65658282

中国人民财产保险股份有限公司宁波市分公司
 2018年6月24日